



У САРАЈЕВУ УХАПШЕН ДРЖАВЉАНИН
АУСТРИЈЕ ФАДИЛ ШОЛБАУЕР

Кељмендијев сарадник шверцовао хероин из Турске

ХАПШЕЊЕ
У ОКВИРУ
АКЦИЈЕ
"ЛУТКА ДВА"



Хапшење Фадила Шолбауера
ФОТО: ГЛАС СРПСКЕ

Шолбауер осумњичен за шверц хероина из Турске у земље западне Европе. Његова супруга потврдила да се он већ дуго познаје са Кељмендијем

ПИШЕЏЕЉКА ДОМАЗЕТ
glasss@teol.net

САРАЈЕВО - Припадници Државне агенције за истраге и заштиту (СИПА) јуче су у Сарајеву ухапсили држављанина Аустрије Фадила Шолбауера (59) осумњиченог да је као члан организоване криминалне групе којом је руководио Насер Кељменди учествовао у пребацивању хероина из Турске у земље западне Европе.

Хапшење је извршено по наредбама Тужилаштва и Сула БиХ у наставку истраге која се спроводи у предмету "Лутка два". У СИПА су, наводећи иницијале ухапшеног, истакли да се ради о особи која је дуги низ година мета полицијског истраживања земаља у региону и шире, а посебно полицијских органа Аустрије. У саопштењу се истиче да је на

овом предмету остварена сарадња са EULEX-ом и полицијом Аустрије.

У оквиру јучерашње акције обављен је и претрес стамбених објеката и возила које осумњичени користи, те су привремено изузети мобилни телефони, SIM картице, цедулице и роковници који могу да послуже у даљој истрази. Шолбауер је приведен у службене просторије СИПА, а у току јучерашњег дана требало је да буде предат Тужилаштву БиХ.

Шолбауер је власник кафе-посластичарнице "Академија дела каза" у сарајевском насељу Храсно, гдје је екипа "Гласа Српске" јуче затекла Фадилову супругу која је потврдила да њен супруг "познаје Насера Кељмендија, јонг из Пећи".

**➤ ДУГО ГОДИНА
БИО НА МЕТИ
ПОЛИЦИЈЕ**

- Обојица су ту рођени. Кељменди је овдје често навраћао, али није долазио већ неколико година. Није долазио због неког рачуна који је овдје направио и није хтио да плати. Била је ријеч о 18 марака. Мој муж је инсистирао да он то плати јер и Фадил када уђе у овај објекат и наручи кафу мора да

је плати - испричала је Фадилова супруга која тврди да је она газдарица "Академије".

Додала је да "Фадил због посла којим се бавимо овдје има визу за боравак већ пет година", а да она има држављанство БиХ.

- Поред Босмала имамо стан и ту су нам у раним јутарњим часовима упали полицајци

СИПА. Било је њих пет-шест, а били су веома коректни. Раде свој посао. Чак сам им послужила и кафу - прича Фадилова супруга која није желела да открива своје име. Истакла је да СИПА није претресала угоститељски објект, који је јуче нормално радио, него само стан у коме станују и аутомобиле. Додала је да је њен супруг

радио у Аустрији, гдје се такође бавио угоститељством, а да је у БиХ дошао јер она није желела да живи олујено.

- Цијели живот радио па није падала да неко очекује да нисмо ништа стекли - казала је Фадилова супруга. Тврди да никада нису били сумњичени нити привођени ни она ни муж и да им је ово "прво непријатно искуство".

- На малима се кола ломе, док они велики пливају - казала је она.

Насер Кељменди, за којим је БиХ расписала међународну потјерницу ухапшен је, почетком маја прошле године на Косову. Из Сарајева је побјегао непосредно уочи акције "Лутка", коју су безбједносне службе БиХ спровеле с циљем његовог хапшења. Он се налази на "црној листи" САД и потјерници Интерпола гдје је означен као један од најопаснијих нарко-дилера на Балкану. БиХ Кељмендија терети за организовање убиства Рамиза Делалића Ђезић, у Сарајеву 2007. године. Према полицијским информацијама, Кељменди је главни финансијер и организатор промета хероина који у Пећ стиже аутобусима из Истанбула и Албаније, затим се преко Рожаја допрема у Нови Пазар, а отаде у западну Европу.



Кафе-посластичарница "Академија дела каза" чији је Шолбауер власник

"ЛУТКА ДВА"

- Активности у вези са методом "Лутка два" биће настављене, с циљем расвјетљавања великог броја убистава, разбојништва, изнуда и других тешких кривичних дјела, која су по свом интензитету и начину извршења

озбиљно нарушила безбједност грађана БиХ - наводи СИПА у свом саопштењу. У саопштењу се додаје да се може очекивати да ће се у наредном периоду расвјетлити и друга почињена кривична дјела, о чему ће јавност бити информисана.